

Comptoir Général de la Robinetterie 38 avenue Paul Vaillant Couturier 51430 TINQUEUX

À nos partenaires et parties prenantes,

Le 23 Août 2022

Nous reconnaissons que l'une des obligations qui conditionne notre participation au Global Compact des Nations Unies est la préparation annuelle et la publication d'une Communication sur le progrès (COP). Cette dernière comprend une déclaration réitérant l'adhésion aux principes du Global Compact, une description des mesures concrètes mis en place depuis l'adhésion au Global Compact ou bien depuis la publication de notre dernière communication, et enfin une mesure des résultats obtenus ou escomptés.

Nous sommes dans le regret de vous faire part de notre retard dans la préparation, l'envoi et la mise à disposition du public de notre Communication sur le progrès pour les raisons suivantes : Nous sommes actuellement tous concernés et confrontés à des préoccupations environnementales, sociales, techniques, nouvelles et de plus en plus fortes. Dans ce contexte, nous avons souhaité nous assurer que nous avions bien une vision globale de nos enjeux et de nos domaines d'impact. Pour cela, nous avons décidé de structurer notre démarche RSE. Tout d'abord, en renforçant nos engagements comme fil conducteur de nos actions, sur les sujets relatifs aux droits de l'Homme, aux conditions de travail, à la lutte contre la corruption et à la préservation et en parallèle, par la mise en place d'une gouvernance pour permettre un déploiement et un pilotage efficace de nos actions au sein de toutes nos entités.

Ce travail a nécessité de réorganiser certains de nos services (RH, Marketing, QSE) pour mener efficacement ce projet au niveau du Groupe, travail toujours en cours.

Nous vous prions de bien vouloir nous accorder une extension de la période de délai de soumission afin de pouvoir publier notre COP et décrire les efforts et progrès réalisés afin d'appliquer et mettre en œuvre les principes du Global Compact des Nations Unies. Notre prochaine Communication sur le progrès sera envoyée sur le site du Global Compact à des fins d'évaluation en date du 23 novembre 2022 au plus tard.

Bien cordialement,

HOLLEBEQUE Amélie Coordinatrice QSE //

